NOM - Prénom DM n°3 !

Exercice 1 :

Complete le dessin grdce a |'énoncé suivant :

A B
X X
a) Trace en noir les droites (AC) et (BD) et nomme E
leur point d'intersection.
b) Place un point F tel que : F €[DC].
c) Trace en bleu le segment [AB] et la demi-droite [FE) et nomme G
leur point d'intersection
d) Trace en vert les segments [GD] et [GC].
X X
D c
Exercice 2 : L'étoile
A
X
H x x B
G X x C
X X
F D
X
E

a) En utilisant uniquement ta régle (non graduée) et les 8 points déja placés, reproduis un agrandissement de
|'étoile ci-dessus.

b) En utilisant les mots adaptés, écris un énoncé expliquant ta construction. Répondre sur la copie double

Exercice 3 : petit probléme (sur la copie double)

Lisa a retrouvé une partie de son ticket de caisse arraché. Mathshop
Elle a payé en donnant un billet de 50€. Article  Nbre  Unité (€)  Prix (€)
Combien d'euros le caissier lui a t-il rendu ?
Gomme x1 170€ 1,70 €
NB : Attention a la rédaction (je calcule .......) STY!O ) X3 0,40€ 120€
Cahier spir. x4 120€ 4 80€

Calculatrice x 1 18 50€
Classeur x 4 2,50€

1850 €

OTAL A PAYER :



Exercice 4 :

L€ TABLEAV DES AGES

Quel est son age humain ?

Age réel 0,5 2 3 4 8 9 10 12 13 |14 | 15 18 | 19 20
de IPanimal | an ans | ans | ans ans | ans | ans ans | ans | ans | ans ans | ans | ans
ot : 19 24 28 (32 | 36 40 44 48 52 56 | 60

80 84 | 88 94 100|110
ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans
Chiens 20 28 32 36 40 44 43 52 56|60 |64 68|72 |76 |80 84 88 | 94 100 110
<15 kg ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans
Chiens 18 | 27 33 (39 45 | 51 57 63|69 |75 | 80 85 90 96 102 110 2
15 4 40 kg ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans z
Chiens 16 (22 31 |40 49 58 | 67 | 76 | 85 | 96 105 112 |12 :
> 40 kg ans | ans |ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans | ans  Exemple: un Terre-Neuve ¢
+ (chien de plus de 40 kg),

d0é de 7 ans aurait 67 ans
en age humain, il a dépassé
le seuil de sénescence.

Seuil de sénescence* : si votre animal a franchi

la ligne bleue (seuil de sénescence) : faites
réaliser un bilan de santé par votre vétérinaire.

* Des varfations sont possibles en fonction, notamment, du mode de vie et de la médicalisation de votre animal.

Chiens < 15 kg Chiens de 15 & 40 kg 3 Chiens > 40 kg
Abyssin, Birman, Européen,  Yorkshire, Cockers, Teckels, Eerger Allemand, Labrador, Setters,  Dogues, Bouvier Bernois, Léonberg, t v m —
Maine Coon, Persan, Siamois... ~ Cavalier King-Charles, Caniches... ~ Epagneuls, Beauceron, Boxer... Terre-Neuve, Saint-Bernard, Rottweilers... ANIMAL HEALTH

Disponible également en fiche auprés de votre vétérinaire.

Partie 1 :

a) Que permet de faire ce tableau ?

b) Qu'est ce que le seuil de sénescence ? (il faudra faire une petite recherche)
c) Griffouille est un chat de 4 ans. Quel est son age humain ?

d) Foolkan est un Labrador qui a 80 ans d'age humain. Quel est son age réel ?

Partie 2 :

Fiche identité Fiche identité
Nom : Bouboule
Race : Bouvier Bernois
Date de naissance : 15 Aolit 2022
Adresse : 12 rue Mabrouk,

6400 Cannes

Nom : Patapouf
Race : Américain & poil court
Date de naissance : 15 Aot .........
Adresse : 03 rue Félix,

74400 Chamohix

a) Quand Bouboule fétera t-il ses 40 ans humains ? (justifier la réponse)
b) Patapouf a fété ses 44 ans humains cette année. Quand est-il né réellement ? (justifier la réponse)
¢) M Haguet prétend que Bouboule et Patapouf pourront féter leur 76 ans humains en méme temps.

A t-il raison ? (justifier la réponse)

Partie 3 : ROVAL Ca
Quand il sera adulte, Bouboule consommera environ 550 grammes de croquettes par jour.

a) Justifier qu'il faudra acheter 14 sacs comme celui-ci par an.

b) Quel budget faudra t-il prévoir pour nourrir Bouboule pendant 1 an ? Royal Canin Giant
Adult 15 kg

54,80 €




